Randul 1
1. Să se ordoneze crescător elementele dintr-un şir dat cuprinse între elementul de valoare maximă şi cel de valoare minimă.

Date de intrare

Programul citește de la tastatură numărul n, iar apoi n numere naturale distincte, separate prin spaţii.

Date de ieşire

Programul afișează pe ecran elementele şirului după ordonare.

Restricţii şi precizări

1. 0 < n ≤ 1000
2. elementele şirului sunt numere naturale mai mici decât 1.000.000

Exemplu

Intrare
5

10 20 15 7 12

Ieșire
10 7 15 20 12

Explicație

S-au ordonat elementele aflate pe poziţiile 2, 3, 4.

2. Se dau n numere naturale. Determinaţi lungimea maximă a unei secvenţe de numere din şir cu proprietatea că în scrierea binară sunt formate doar din cifre de 1.

Date de intrare

Programul citește de la tastatură numărul n, iar apoi n numere naturale, separate prin spații.

Date de ieșire

Programul va afișa pe ecran numărul L, reprezentând lungimea maximă a unei secvenţe de elemente din şir cu proprietatea dată.

Restricții și precizări
· 1 ≤ n ≤ 300.000
· cele n numere citite vor fi mai mici decât 1.000.000
· dacă în șir nu sunt numere formate numai din cifre de 1 în baza 2, se va afișa 0

Exemplu

Intrare
5

4 6 7 15 88

Ieșire
2

Explicație

Numerele 7 şi 15 au în scrierea în baza 2 numai cifra 1 şi ele formează o secvenţă de lungime 2. 

3. O tablă de șah generalizată de tip n m k este o matrice cu n linii (numerotate de la 1 la n) și m coloane (numerotate de la 1 la m) cu elemente 0 și 1 grupate în pătrate alternante de dimensiune k, pătratul din care face parte elementul (1 1) fiind format din 0. 

Construiți o tablă de șah generalizată de tip n m k.

Date de intrare

Programul citește de la tastatură numerele n m k.

Date de ieșire

Programul va afișa pe ecran matricea construită, câte o linie a matricei pe o linie a ecranului; elementele unui linii nu sunt separate prin spații sau alte caractere.

Restricții și precizări

· 1 ≤ n, m ≤ 1000
· 1 ≤ k ≤ min(n,m)
· k este divizor pentru n și pentru m
Exemplu

Intrare
6 8 2

Ieșire
00110011

00110011

11001100

11001100

00110011

00110011

Randul 2
1. Se dă un vector cu n elemente numere întregi, n fiind număr par.

Cerinţa

Să se ordoneze crescător elementele situate pe poziții pare în vector și descrescător elementele situate pe poziții impare.

Date de intrare

Fişierul de intrare sortare.in conţine pe prima linie numărul n si pe a doua linie n numere întregi separate prin spaţii.

Date de ieşire

Fişierul de ieşire sortare.out va conţine pe prima linie cele n elemente ale vectorului, ordonate conform cerinței, separate printr-un spațiu.

Restricţii şi precizări

· 0 < n ≤ 100
· valoarea absolută a numerelor de pe a doua linie a fişierului de intrare va fi mai mică decât 230
· indicii elementelor vectorului sunt 1,2,...,n
Exemplu

sortare.in
6

8 9 9 4 5 7

sortare.out
9 4 8 7 5 9

2. Se dau două șiruri cu câte n, respectiv m elemente. Dacă înmulțim fiecare element din primul șir cu fiecare element din al doilea șir, să se afle câte produse sunt mai mici decât p. 

Date de intrare:  Programul citește de la tastatură numerele n și p, iar apoi n numere naturale, separate prin spații, reprezentând elementele primului șir, după care citește numărul m urmat de m numere naturale, reprezentând elementele celui de-al doilea șir. 
Date de ieșire:Programul va afișa pe ecran numărul nr, reprezentând numărul produselor mai mici decât p.

Restricții și precizări

· 1 ≤ p ≤ 200.000
· 1 ≤ n , m ≤ 50.000
· elementele celor două șiruri sunt numere naturale mai mici decât 10.000
Exemplu

Intrare
5 99

1 2 3 4 5
2

25 34

Ieșire
5

Explicație

Efectuând înmulțirile dintre elementele primului șir și ale celui de-al doilea obținem rezultatele: 25, 34, 50, 68, 75, 102, 100, 136, 125, 170. Dintre acestea 5 sunt mai mici decât 99.

Se consideră tabloul bidimensional cu m linii şi n coloane şi elemente numere naturale. Să se construiască un nou tablou bidimensional cu n linii şi m coloane, obţinut din primul prin rotirea acestuia în sens trigonometric cu 90 o.

Date de intrare

Fişierul de intrare trigo.in conţine pe prima linie numerele m şi n, iar pe următoarele m linii câte n numere naturale separate prin spaţii, reprezentând elementele tabloului.

Date de ieşire

Fişierul de ieşire trigo.out va conţine tabloul nou construit, câte o linie a tabloului pe o linie a fişierului, elementele fiecărei linii fiind separare printr-un spaţiu

Restricţii şi precizări

· 2≤m,n≤10
· elementele tabloului sunt numere naturale mai mici decât 2.000.000.000
Exemplu

trigo.in
4 5

21 22 23 24 25

26 27 28 29 30

31 32 33 34 35

36 37 38 39 40 

trigo.out
25 30 35 40

24 29 34 39

23 28 33 38

22 27 32 37

21 26 31 36

